

Szakmai beszámoló a 2019.évi német nemzetiségi napról

„ Spätschoppen Német Nemzetiségi Mulatság ”

2019. augusztus 17-én megtartottuk a legnagyobb rendezvényünket a Spätschoppen, Német Nemzetiségi Mulatság című programunkat a Szent István napok keretében. A Spätschoppen Német Nemzetiségi Mulatság az elnevezéséhez híven a német nemzetiségi kultúra bemutatását, a nemzetiséghez tartozó helyi és környékbeli lakosság összefogását tűzte ki célul. Mára a környék svábsága körében egy fontos, számon tartott esemény lett, ahol sok ismerőssel lehet találkozni, megbeszélni az örömeiket és gondokat.

A színpadi háttérkép megvalósításában, a fagerítés elkészítésében segítségünkre voltak a helyi vállalkozók, a virágok a városi kereskedők segítségével kerültek a színpad előterébe, az újragondolt dekorációt mindenki megcsodálta.

Fellépett a helyi együttesek közül a Pécsváradi Tűzoltózenekar és a Pécsváradi Szivárvány Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde német táncsoportja.

A fő műsorszámok Umstätter Ervin harmonikás növendékei valamint a mecseknádasdi AlteKameradenBlaskapelle fúvószenekar szolgáltatta . A rendezvénynek profi hangosítása volt Fogl Péternek köszönhetően. A műsor konferálása két nyelven zajlott, szintén kétnyelvűek a promóciós anyagok (hirdetések, plakátok) is.

A színes színpadi (kizárólag német) műsort egy-egy jellegzetes sváb étel közös elkészítése és elfogyasztása, valamint a Freundeskreis von Petschwar-Német Barátsági Egyesület hölgytagjai által készített hagyományos sváb édességek kóstolója követte, amely közben hangulatos sváb zene szólt .

Az eseményen vendégül láttuk a fellépőket valamint egy másik testvértelepülés éppen itt tartózkodó delegációját.

A nemzetiségi napot nagy érdeklődés kísérte, a nézők száma megközelítette a 230 főt.

A rendezvény helyszíne:

Pécsvárad, Szentháromság tér

A rendezvény időpontja

2019. augusztus 17.

A rendezvény a Miniszterelnökség és a

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósult meg



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.